



Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων

ΑΝΑΦΟΡΑ

Υπουργείο Ανάπτυξης και Επενδύσεων

Υπουργείο Οικονομικών

Θέμα: Εμπορικός Σύλλογος Νίκαιας: Προσεχές κύμα ανατιμήσεων και επιπτώσεις αυτού στην αγορά

Η βουλευτής Β' Πειραιά Φωτεινή Μπακαδήμα καταθέτει αναφορά προς τους Υπουργούς Ανάπτυξης & Επενδύσεων και Οικονομικών την Α.Π. 909/06-09-2021 επιστολή του Εμπορικού Συλλόγου Νίκαιας με την οποία επισημαίνει πως οι ήδη εξαγγελθείσες αυξήσεις σε βασικά είδη επιβίωσης θα οδηγήσουν σε κύμα ακρίβειας δυσβάσταχτο για όλους, μετά από 10 χρόνια οικονομικής κρίσης και 2 χρόνια υγειονομικής κρίσης γι' αυτό και αναμένοντας την εξαγγελία αντισταθμιστικών στην ακρίβεια μέτρων στη ΔΕΘ προτείνει ως μέτρα εξισορρόπησης τη μείωση του φπα στο 15% για καταναλωτικά είδη και στο 6% για τρόφιμα, αφορολόγητο στα 12.000€ για όλους και 1.000€ για κάθε παιδί, την κατάργηση του φόρου επιτηδεύματος, την επιδότηση του ενοικίου επαγγελματικών χώρων ως το τέλος του έτους και την επαναφορά των δώρων Χριστουγέννων και Πάσχα και των επιδομάτων αδείας στο δημόσιο τομέα και τους συνταξιούχους.

**Επισυνάπτεται η σχετική επιστολή
Παρακαλώ για την απάντησή σας και τις σχετικές ενέργειες
και να με ενημερώσετε σχετικά αρμοδίως
Αθήνα, 08-09-2021**

Η καταθέτουσα βουλευτής

Φωτεινή Μπακαδήμα



ΕΜΠΟΡΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΝΙΚΑΙΑΣ

ΤΗΛ.: 2104252163 - 210 4931968 - Fax: 210 4901318

ΛΑΟΔΙΚΕΙΑΣ & Π. ΤΣΑΛΔΑΡΗ 158

e-mail: emporikossylogosnikaias@yahoo.gr
site: dimosnikaias-renti.gov.gr/Σύλλογοι - Φορείς
[facebook.com/Εμπορικός_Σύλλογος_Νικαίας](https://www.facebook.com/Εμπορικός_Σύλλογος_Νικαίας)



2. Αφορολόγητο στα 12.000 € για όλους και 1.000 € για κάθε παιδί.
3. Κατάργηση του άδικου φόρου επιτηδεύματος.
4. Επιδότηση ενοικίου μέχρι τουλάχιστον 31/12/2021 για τις επαγγελματικές μισθώσεις.
5. Επαναφορά των Δώρων Χριστουγέννων και Πάσχα καθώς του επιδόματος αδείας στον Δημόσιο τομέα και στους συνταξιούχους, όπως ισχύει στον ιδιωτικό τομέα, και πληρωμή αυτών σε 3 δόσεις αρχομένων από τα Χριστούγεννα του 2021 και εντεύθεν.

Αυτή την στιγμή φορτώνοντας μόνο τον χρεωστικό λογαριασμό όλων χωρίς πίστωση (οι παραπάνω προτάσεις του ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΝΙΚΑΙΑΣ), είναι βέβαιο ότι δεν μπορεί κανείς να ανταπεξέλθει, και σύμφωνα με την εκρηκτική αύξηση του ΑΕΠ στο +16,2% (περίπου 46 δις ευρώ), ένα αρκετά μεγάλο μέρος αυτού θα πρέπει να μετακυλήσει στις τσέπες του κόσμου, και να μην είναι μόνο μεγάλα λόγια.

Περιμένοντας τις εξαγγελίες του πρωθυπουργού στην Δ.Ε.Θ. , πάντα με το σκεπτικό ότι αν δεν δρομολογηθούν οι παραπάνω προτάσεις του **ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΝΙΚΑΙΑΣ** άμεσα είναι αναμενόμενο ότι μέχρι το τέλος του έτους που διανύουμε τα λουκέτα στα καταστήματα θα διαδέχονται το ένα το άλλο, διότι το κύμα της ακρίβειας που αναμένεται θα είναι το κερασάκι στην τούρτα της ήδη δοκιμαζόμενης μικρομεσαίας επιχείρησης επί τουλάχιστον 12 χρόνια. Πόσο να αντέξει!

Περιμένοντας και τις δικές σας ενέργειες , του καθενός από την δική του πλευρά για να τις αναπτύξουμε στο προσεχές διάστημα με τηλεδιάσκεψη.

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς,

- Ο -
ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΘΑΝ.



- Ο -
ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Ζ. ΓΑΜΑΤΙΑΔΗΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ



Find us on

Facebook/Εμπορικός Σύλλογος Νικαίας



emporikossylogosnikaias@yahoo.gr



www.esnikaias.blogspot.com